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[enyuika ¢ BHYKOM peLwunnn 3aropoamnTe cBon oropogd. Oropoa
NPSMOYroSfibHOM POPMbI CO CTOPOHaAMM 6 METPOB 1 3 MeTpa. Y3Hau
annHy mnaropoan? ( P)

6 M

3 M




0 P=6+3+6+3=18M™m

Kak eLlé MOXXHO nocymTaTb?



Beyepom BHYK peLunn nonutb oropog. len ckasan, 4to Ha
1 m2Hago 1 Beapo BoAdbl. Y3HaU CKOSbKO BEAEP BOAbI
Hago?
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_ 0 ?, B2 pa3a MeHbLlue
S=?
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S = OANUHY X LUNPUHY

PelueHue:
1)6 : 2 =3 ( M) LWUMPUHA.
2)6 x3 =18 (M 2) nnowaab

Ha 1 m2 naget 1 Begpo BoAbl, 3HAYUT Ha
18 M 2 Hago 18 Beaep BoAblI.

OTBeT: 18 Beaep BoAbl.






Kak HauTu LWMPUHY No nnowagn wn
arnnHe?

8 cm

S=32cm?2 1 ?




YCTHBIN CUeT

60, 100, 56, 94, 61, 42.






YCTHBIN CUeT

23, 39, 20, 30, 40, 5.
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Kak HasbIBaOTCS 3TH (PUTYypPbI?

)




Yrto n3o0paxkeHo?




Hautu noimay mapuaipyra «llkoma — qom - craanon»

.







Kak npeacraButh

JJIMHY MMPOUJIEHHOI0 IMYTH,
A, eCJIM YYCHUK
CM moobLIBAJ Be3ae?

4cm+5cm+3cm=12cm -
TakoBa AJiuHa NpPponaeHHOoro
nyTu
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Bbluncnure nepnmeTp MHOroyronbHMKOB

Pe3ynbraTtbl USMEpPEHUMN:

KD=2cMm
DE= 3 cm
EF= 2CM
FK= 4 cm

PelwleHue:

2+4+2+3= 11 (cm) - TakoB nepumeTp
yeTtbipexyronobHuka KDEF

OTBeT: 11 caHTUMeTpPOB.



NPOBEPUTDL



Pe3ynbraTtbhl U3MEpPEHUMN:

AB =3 cm
BC=5cm
CA=4cm

PeweHue:
3+5+4=12 (cm) — TakoB nepumeTtp TpeyronbHuka ABC.

OTBeT: 12 caHTUMETPOB.
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PelwleHue:

1) 15 -5 =10 (cMm) — TakoBa AfIMHA TPETbEN CTOPOHDI.
2)12+ 15 + 10 = 37 (cM) — TaKOB NepuMeTp TpeyronbHMUKa.

OTBeT: 37 CaHTUMETPOB.
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Pacummgpyn 3anuch
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13-%*=7 40 -* =39 T
20 + * =25 *+60=90 P
*+5=15 *-6=10 M
*.3=8 7+%*=14 E



Monoau,
bi!

Cnacubo 3a
YPOK!



